

# 国际球星羊城公益行 友邦帮助孩子圆足球梦

## 友邦保险牵手国际球星为山区孩子上足球课

作为一家源自中国，与中国有着数十载渊源的跨国公司，友邦保险始终怀着念兹在兹的公益理念，积极承担社会责任。8月20-22日，在广东保监局、清远连山县福堂镇政府及读楼村委的支持下，18位来自清远市连山县福堂镇读楼村的壮族小朋友、19位来自广州的小朋友一起参与了“国际球星羊城公益行 友邦助圆少年足球梦”活动，来自英格兰足球超级联赛球队托特纳姆热刺足球俱乐部的传奇球星莱德利·金(Ledley King)先生和教练 Tony Tillbrook 和 Ross Embleton，亲自下场担任足球教练，给孩子们上了一堂生动有趣又内容丰富的足球课，一起度过了一段愉快的训练营时光。

### 清远探访赠送爱心书籍

读楼村位于广东清远山区，全村人口近1140人，其中壮族等少数民族人口占70%以上。读楼村自然条件较为恶劣，四周高山耸立，目前只有一条乡道通往村口。同时由于可耕种面积小，生产结构单一、农业基础设施十分落后等原因，导致全村经济落后，村民经济收入以生态公益林补偿金及劳力输出为主，贫困人口占全村总人口的55%以上。2013年，读楼村成为广东保监局重点扶贫的对象，目前，广东保监局已积极与有关部门研究经济作物养殖、开发当地特色农产品推广计划，并协助为贫困户争取救济，为读楼村脱贫致富出谋划策。

保险是充满爱心的事业，在成功经营业务的同时，友邦保险也积极履行企业公民的社会责任，在人才培养、捐资助学、扶助弱势群体、救灾等方面积极投入，赢得了良好的社会声誉。在了解到读楼村的情况后，友邦保险也希望能帮助读楼村的孩子们，于是，在广东保监局的牵线搭桥下，8月20日，友邦保险广东分公司的志愿者们一起来到读楼村，走进当地学生的家中进行探访，和他们一起谈心聊天，并送上礼物，鼓励他们好好学习。

同时，为了丰富读楼村孩子们的课外生活，培养他们良好的阅读习惯，开拓孩子们的视野，友邦保险的志愿者们还捐赠了近600册的课外图书，在了解到读楼村地处偏僻，医疗卫生设施非常缺乏，当地居民在外出干活受伤常常都得不到及时处理的情况，友邦保险的志愿者还为他们送上了一批医疗急救包。

### 18位壮族孩子广州行

21日，友邦广东的志愿者们将读楼村的18位壮族小朋友接到了广州，孩子们第一次走出大山，来到繁华的都市，一切都让他们感到新奇。

为了让孩子们更好的适应城市的生活，友邦保险还特别贴心地安排了19位来自广州的孩子，担当热情好客的小主人和读楼村的小朋友结成了“一对一”的好伙伴，在游览中为山区的小伙伴担当“小导游”，并带领他们完成有趣的采访任务，与他们友好地交流。

此次“国际球星羊城公益行 友邦助圆少年足球梦”活动目的之一，是为了开拓孩子们的视野，并激励他们能好好学习，通过自己的努力开拓美好的将来，友邦保险还特别安排了孩子们参观有着百年校史的中山大学校园，并由3位中山大学的在校大学生志愿者为孩子们讲解，一方面让孩子们感受中大浓郁的求学氛围，另一方面通过大学生志愿者的现身说法，为孩子们树立考取知名学府的远大理想。同时，孩子们还和国际球星一起登上了羊城新地标——广州电视塔，参观花城广场等，一起感受广州的美丽夜景。

### 参加足球训练营 国际球星亲自授课

22 日上午，由国际球星亲自授课的足球训练营正式开始，分别来自山区和广州的 37 位小朋友早已成了好朋友。来自英格兰足球超级联赛球队热刺俱乐部的国际球星 Ledley King（莱德利·金）以及教练 Tony Tillbrook 和 Ross Embleton，亲自下场授课，带领小朋友们一起上了一堂丰富有趣的基础足球训练体验课，小朋友们不仅接触了足球的基本知识及有关运动技巧，而且在比赛中感受到了团队合作和力争上游的精神。最后，所有参加训练的小朋友都获得了有着球星和教练签名的足球训练证书，孩子们则把亲手制作的写满祝福语的中国特色灯笼送给 Ledley King（莱德利·金）以及两位教练 Tony Tillbrook 和 Ross Embleton，以感谢他们远道而来并亲身授课，并送上中秋的祝福。

值得一提的是，在活动的最后，Ledley King（莱德利·金）和 Ross Embleton 还亲自上阵，参与“冰桶挑战”慈善活动，希望让更多人关注公益。

友邦中国首席市场官张晓宇先生表示，友邦保险集团与英超托特纳姆热刺队达成了长期友好合作，我们的全面合作将延续至 2018/2019 赛季。正如友邦保险全新的品牌主张“真生活、真伙伴”一样，友邦希望能通过自己的绵薄之力，借助热刺足球队的资源，给所有热爱足球的中国青少年带去更多接触专业足球的机会，推进中国青少年足球事业的发展。热刺足球训练营活动是第一次在中国大陆举行，我们希望这是一个良好的开始，未来能把这个足球训练营带到国内其他城市，尤其对于一些资源贫乏地区的孩子，我们希望通过热刺训练营这种方式培养孩子们对足球的兴趣，并能通过足球这个运动强健体魄、健康生活。我们在未来将持续关注这些孩子的成长，给他们提供一些力所能及的帮助和鼓励。